



★ η μόνη μας πατρίδα τα παιδικά μας όνειρα



ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ

Ο ιστορικός χρόνος, τρέχει πλέον με ταχύτατους ρυθμούς παρασέρνοντας μαζί του και το κοινωνικό συμβόλαιο που ως τώρα έκανε εύκολη την αναπαραγωγή της εξουσίας του κεφαλαίου. Ο καπιταλισμός αναδιαρθρώνεται και τα αφεντικά έκριναν πως δεν τα συμφέρει να μας πετάνε ένα κομμάτι ψωμί. Αποφάσισαν πως περισσεύουμε και ως εκ τούτου δεν έχουμε δικαίωμα να μιλάμε να διεκδικούμε και να ελπίζουμε. Μαζί με το γελοίο συρφετό των πολιτικών και συμπαραστάτες τους φασίστες, τους μπάτσους και τα Μ.Μ.Ε. προωθούν την περαιτέρω υποτίμηση των ζώων μας και την βύθιση της κοινωνίας στον φόβο. Τον φόβο της εξαθλίωσης από τη μία, και από την άλλη τον φόβο της φυλάκισης σε στρατόπεδα συγκέντρωσης για τους μετανάστες, ή την εξαφάνιση σε φυλακές τύπου Γ' για αγωνιστές ή «επικίνδυνους» για την τάξη και την ασφάλεια. Όσο όμως ψηλώνουν οι φράκτες, άλλο τόσο βελτιώνονται και οι άλτες. Έτσι, από την πλευρά μας αποφασίσαμε να μην γονατίσουμε μπροστά τους, αλλά να σταθούμε ενωμένοι και να τους αντιπαραβάλλουμε εικόνες από το μέλλον που ονειρευόμαστε. Οργανώνουμε τις αντιστάσεις μας, και δημιουργούμε τους αντιθεσμούς εκείνους που θα αποτελέσουν τις πρώτες σταγόνες της καταιγίδας που θα τους πνίξει και θα ανοίξει τον δρόμο για μια κοινωνία αλληλεγγύης, ισότητας και αξιοπρέπειας. Κυριακή 30 Νοεμβρίου λοιπόν, από τη μία το μεσημέρι, μέχρι το απόγευμα, στο παλατάκι Χαϊδαρίου, ο δεύτερος όμιλος του 3ου Antifa League Athens, δίνει την εναρκτήρια κλωτσιά στο καλάμι του σάπιου ποδοσφαιρικού και κοινωνικοπολιτικού κατεστημένου δηλώνοντας πως δεν θα αφήσουμε τις γειτονιές και τις πλατείες μας να γίνουν σφαγεία.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ antifa league



Το Antifa League είναι ένα αυτοοργανωμένο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου με αντιφασιστικό χαρακτήρα που για 3η σεζόν διεξάγει τις αγωνιστικές του σε διάφορες γειτονιές της Αθήνας και του Πειραιά. Σκοπός του, εκτός από την άθληση και την ευχαρίστηση μας, είναι η προώθηση του αντιφασιστικού αγώνα και η δραστηριοποίηση ανθρώπων με αγάπη για την μπάλα και κοινά οράματα για την κοινωνία, για μία εναλλακτική λίγκα μακριά από επαγγελματίες, ιδιοκτήτες, διαιτητές, χορηγούς, ντόπες, κέρδη και ζημιές, κόντρα στην νοοτροπία των επάθλων, της καφρίλας και της χειραγώγησης. Το Antifa League είναι η απόδειξη πως το ποδόσφαιρο των «από κάτω», οφείλει και μπορεί να λειτουργήσει αντιεμπορευματικά και να στέκεται εχθρικό απέναντι σε κάθε διαχωρισμό που προσπαθούν να επιβάλουν οι κυρίαρχοι. Η γειτονιά μας και συγκεκριμένα η ομάδα ZAPATEROS UNITED (προερχόμενη από την κατάληψη «Παπουτσάδικο») φιλοξενεί για δεύτερη φορά αγωνιστική της λίγκας, επιλέγοντας ένα διαφορετικό σημείο για φέτος, αφού εκτός από τα γηπεδάκια 5χ5 και μπάσκετ, προκρίνουμε επίσης την αλάνα, το πάρκο, την πλατεία και κάθε δημόσιο χώρο που μπορεί να «γίνει παιχνίδι» έτσι ώστε να τον επανοικειοποιηθούμε και να μην τον αφήσουμε έρμαιο στα χέρια των κάθε λογής εξουσιαστών και φασιστών.